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SVÁJCI-MAGYAR ÖSZTÖNDÍJ ALAP

Pályázati felhívás és útmutató

Az Ökotárs Alapítvány az Autonómia Alapítvánnyal, a Demokratikus Jogok Fejlesztéséért Alapítvánnyal (DemNet) és a Kárpátok Alapítvány-Magyarországgal együttműködve a Svájci-Magyar Együttműködési Program forrásainak felhasználásával pályázatot hirdet olyan projektek lebonyolítására, amelyek marginalizált helyzetű
 diákokat segítenek középfokú tanulmányaik elkezdésében vagy folytatásában, abból a célból, hogy sikeresen befejezhessék tanulmányaikat.
A Svájci-Magyar Együttműködési Programról

A kibővült Európai Unió gazdasági és társadalmi egyenlőtlenségeinek csökkentésére, Svájc pénzbeli hozzájárulást nyújt azoknak az országoknak, amelyek 2004. május 1-én csatlakoztak az Unióhoz. A program keretében Svájc összesen 130,7 millió svájci frankkal (kb. 31 milliárd Ft) támogatja Magyarországot. Az együttműködési program a következő területekre koncentrál: az alapinfrastruktúra és a környezet, egészségügy, a magánszektor ösztönzése, kutatás, partnerség és civil szervezetek tevékenysége a környezeti és társadalmi szektorban.

Svájc oly módon is hozzájárul az Európai Unió kibővítéséhez, hogy ösztöndíjalap létrehozásával támogatja a hátrányos helyzetű és marginalizált csoportokat. 

Hogyan működik a Svájci-magyar Ösztöndíj Alap?

 Az Alap kezelését az alapítvány konzorciumi formában végzi, az alábbiak szerint:
Ökotárs Alapítvány

- a konzorcium vezetése és koordinálása, szerződéskötés és kifizetés

Autonómia Alapítvány
- szakmai tanácsadás a program lebonyolítása során
Demokratikus Jogok Fejlesztéséért Alapítvány (DemNet)
- eljárási szabályok kidolgozása, pénzügyi ellenőrzés illetve tanácsadás

Kárpátok Alapítvány-Magyarország

· az ösztöndíj alap kezelése: 

beérkező pályázatok kezelése, pályázókkal és támogatókkal való kapcsolattartás, technikai segítségnyújtás a pályázóknak, helyszíni látogatások

Elérhetőségek: tel:(36)516-750, email: osztondij@svajcivil.hu   
A pályázatok megírásával, benyújtásával kapcsolatos kérdéseiket elsősorban a Kárpátok Alapítványnak címezzék!
1) A pályázat célja:

Az Ösztöndíj Alap célja olyan komplex projektek támogatása, amelyek marginalizált helyzetű diákokat segítenek középfokú tanulmányaik elkezdésében vagy folytatásában, abból a célból, hogy sikeresen befejezhessék tanulmányaikat, illetve tovább tanuljanak, szakmát szerezzenek. 
A komplex projektek keretében a marginalizált helyzetű gyerekek részére ösztöndíj jellegű támogatásokat kell nyújtani, valamint olyan programokat, amelyek a gyerekeket közvetlenül vagy közvetetten segítik a tanulmányaik elvégzésében, a továbbtanulásban, az elhelyezkedési esélyeik javításában (felzárkóztatás, korrepetálás, nyelvtanulás, pályaorientáció, stb.); illetve a gyerekek szociális kompetenciáinak fejlesztését segítik elő, és a gyerekek egészséges személyiségfejlődéséhez járulnak hozzá (közösségi, sport, kulturális és egyéb programok, tanulmányi kirándulások, táborok, klubok, stb.). A pályázók maguk dönthetik el, hogy komplexen milyen programokat nyújtanak a gyerekek részére. Ugyanakkor a projekt végrehajtóknak az adott projektben résztvevő gyermekek számára legalább havonta 1 közösségi programot kell biztosítaniuk (múzeum-, kiállítás-, állatkert látogatás, kirándulások, közös foglalkozások, stb.) 
Az Alapból a gyermekek részére az alábbi módon nyújthatók ösztöndíjak:

· Természetbeni (közvetett) ösztöndíj formájában: megvásárolt szolgáltatások, tárgyak (könyvek, sportszerek, hangszerek stb.), biztosított programok, tanfolyamok, vizsgadíjak, stb.; 
· Készpénzbeli (közvetlen) ösztöndíj formájában: a gyermeknek készpénzben folyósított ösztöndíjak. 

 Az egyes projektekbe bevont diákoknak vállalniuk kell
· tanulmányi eredményeik fenntartását vagy javítását; 
· a végrehajtó szervezetek által nekik biztosított programokon, tanfolyamokon való részvételt és az azokhoz kötődő követelmények sikeres teljesítését; 
Mindezt a pályázatot végrehajtó szervezetnek nyomon kell követnie és dokumentálnia kell. 
Az egyes projektek végső kedvezményezettjei lehetnek: 
Azon gyerekek, fiatalok, akik: 

· az általános iskola 7., 8. évfolyamának vagy középfokú oktatási intézmények nappali tagozatos vagy magántanulói jogviszonyban álló tanulói, és
· szüleik, gondviselőik legmagasabb iskolai végzettsége nyolc általános, (munkaerő-piaci képzés során szerzett szakmai képesítések – OKJ – nem számítanak iskolai végzettségnek). 

Előnyt élveznek azok a gyerekek, akik: 
· valamely terület (sport, zene, tánc, művészetek, tudományok, stb.) iránt az átlagtól eltérő érdeklődést mutatnak, képességgel, készséggel rendelkeznek, és/vagy 
· a lemorzsolódás veszélye fenyegeti őket.

Nyertes pályázatok esetében a támogatásra kiválasztott gyermekek támogatási jogosultságát az alábbi dokumentumokkal szükséges igazolni:

· iskolalátogatási igazolás (tanulói jogviszony); 

· szülő(k), gondviselő(k) nyilatkozata a legmagasabb iskolai végzettségről;

· szülő, iskola, tanoda, edző, tréner, mentor, korrepetitor vagy egyéb szakember igazolása, nyilatkozata a gyermek, fiatal átlagtól eltérő érdeklődéséről, készségeiről;

· hivatalos igazolás a gyermek iskolai hiányzásainak óraszámáról (lemorzsolódás); 

· a projektben aláíró nyilatkozata az igazoló dokumentumok hitelességéről.

A támogatott szervezetnek minden, a projektben részt vevő gyermekkel illetve gondviselőjével szerződést kell kötnie. 
Az Ösztöndíjas projektek végrehajtásának további feltételei

A projekt végrehajtójának rendszeres mentori támogatást/iránymutatást kell biztosítania az ösztöndíjas diákok számára egyéni, tanulmányi problémáik megoldásának elősegítésére, társas és közösségi kapcsolataik fejlesztésére, amelyről egyéni előrehaladási naplót kell vezetniük. 

A mentor feladata elsősorban a gyermek szociális kompetenciáinak fejlesztése, a gyermek fejlődéséhez, mobilitásához szükséges feltételek megteremtése, azaz a gyermek számára biztosítani mindazon szolgáltatások, intézmények elérését, amely fejlődéséhez, előmeneteléhez szükségesek. A mentoroknak minimum érettségivel kell rendelkezniük. Projektenként egy mentor legfeljebb 5-8 gyermekkel foglalkozhat egy időben.  

A mentori feladatokat illetően a Kárpátok Alapítvány a projektek megkezdése előtt kötelező felkészítést szervez a projektek szakmai vezetői és mentorai számára.

Az alapból projektenként legalább 50 diákot (végső kedvezményezettet) szükséges támogatni, és projektenként legfeljebb 150 diák támogatható. 

Az Ösztöndíj Alap támogatásából olyan tanulók is részesülhetnek, akik más marginalizált gyerekeket támogató programok, ösztöndíjprogramok kedvezményezettjei. Azonban azok a programelemek (főként tehetségsegítés, pályaorientáció és felzárkóztatás és azokhoz kapcsolódó mentori/tanári juttatások, költségek) nem támogathatóak a Svájci-Magyar Ösztöndíj Alapból, amelyeket a projekt végrehajtók más forrásokból már biztosítanak a programba bevont adott diákok számára, kivétel ez alól a pénzbeli ösztöndíj nyújtása.

A más támogató, és ösztöndíj jellegű programokkal való átfedésekről és a kettős finanszírozás elkerüléséről a projekt végrehajtóknak nyilatkozatot kell kiállítaniuk, amelyek hitelességét a helyszíni szemlék során bizonyítaniuk kell, és amelyeket az alapot kezelő munkatársak ellenőriznek.

2) Pályázati feltételek

Kik pályázhatnak az Ösztöndíj Alap végrehajtására?

A program keretében pályázhatnak 
- Magyarországon bejegyzett egyesületek és alapítványok, amelyek bejegyzése a pályázat beadása előtt legalább 2 éve megtörtént és tevékenységüket legalább két éve ténylegesen folytatják és nincs köztartozásuk; 
- Magyarországon működő települési és megyei önkormányzatok, önkormányzati társulások, illetve oktatási, közművelődési, családsegítő és egyéb szociális és közösségi intézmények, amelyek működésüket legalább két éve folytatják és nincs köztartozásuk. 
A pályázó szervezetnek pályázatában bizonyítania kell az ösztöndíj program lebonyolítására való szakmai, pénzügyi és szervezeti felkészültségét, alkalmasságát, és releváns tapasztalattal kell rendelkeznie hátrányos helyzetű gyerekekkel kapcsolatos programok lebonyolítása terén. 
Egy szervezet egy körben egy pályázatot nyújthat be. Pályázni vagy a Civil Alapra vagy az Ösztöndíj Alapra lehet.
Milyen hosszú projektekkel lehet pályázni? 

Az Ösztöndíj Alapra legalább 12, legfeljebb 24 hónap időtartamú programokkal lehet pályázni. 
Mekkora összeg áll rendelkezésre?

A szétosztható forrás nagysága 900 000 CHF, azaz. 216 702 000 Ft.
Mekkora az elnyerhető összeg? 

Az Ösztöndíj Alapra 50 000-150 000 CHF, azaz 12  039 000 Ft és 36 117 000 Ft közötti nagyságú pályázatokat lehet benyújtani.
A megpályázható keretösszeg arányban kell, hogy álljon a bevont gyermekek számával: gyermekenként átlagosan 83,33 CHF/hó (kb. 20.000 Ft/hó) fajlagos költség tervezhető (közvetett és közvetlen költségekre összesen). 

A 24 hónapos projektek esetében az Alap lehetővé teszi, hogy a maximális 150.000 CHF-re pályázók esetében az elvárt 150 gyermeket a két év folyamán vonja be és támogassa, ami azt jelenti, hogy évente 75-75 gyermek bevonását szükséges biztosítani, és ezek akár lehetnek ugyanazok a gyermekek, fiatalok is.
Szükséges-e önrész?

A pályázó szervezetnek a teljes költségvetés legalább 5%-át kell készpénzbeli önrészként biztosítania, amivel a projekt végrehajtása során tételesen el kell számolnia. Természetbeni önrész nem elszámolható. Az önrész nem származhat más, a Magyar Állam központi költségvetése által finanszírozott alrendszerből (ideértve a Nemzeti Együttműködési Alapot és a Strukturális Alapokat), kivéve a kifejezetten önerő támogatására szolgáló forrásokat (pl. Nemzeti Együttműködési Alap önerő alapja).
Kik és hogyan lehetnek partnerek?

A pályázók a megpályázott projektet önállóan, partnerszervezettel vagy más együttműködőkkel közösen is végrehajthatják. Partnerek a pályázatot akár önállóan is benyújtani jogosult szervezetek lehetnek. A pályázó partnere(i) részt vesz(nek) a projekt előkészítésében és megvalósításában. A végrehajtásba a főpályázón felül maximum három olyan partnerszervezetet lehet bevonni, amelyek a projekt végrehajtása során költségeikről saját nevükre elszámolva anyagi támogatásban részesülnek (A partner által a pályázó nevére kiállított számla tehát nem elszámolható pénzügyi dokumentum).

Minden esetben a főpályázó lesz felelős a megpályázott projekt szakmai és pénzügyi végrehajtásáért. A pályázó ezen kívül további szervezetekkel és intézményekkel is együttműködhet a projekt lebonyolításában, de ezek a támogatásból nem részesülhetnek.
A partnerségben lebonyolított projektek esetében a pályázatban be kell mutatni, hogy a partneri együttműködés 
· hogyan járul hozzá a projekt eredményeihez (milyen többletet ad ahhoz képest, ha a partnerek a projektet külön-külön valósítanák meg); 
· mi várható az együttműködéstől a konkrét projekteredményen túl, milyen perspektívái vannak az együttműködés folytatásának;
· hogyan oszlanak meg a felelősségek és feladatok a partnerek között (tekintettel a jó kormányzás elvére is);
· hogyan biztosítják a partnerek a szükséges önrészt (az önrész megosztható a partnerek között, de lehetséges, hogy csak a főpályázó biztosítja a teljes saját hozzájárulást)?

A partnereknek a pályázathoz csatolniuk kell fentiekről szóló együttműködési szándéknyilatkozatukat a megadott elektronikus formában. 

Pozitív döntés esetén a (fő)pályázó szervezet lesz a szerződéskötő fél, és a támogatás összege a főpályázó részére kerül átutalásra. A főpályázónak és partnere(i)nek a pályázat támogatása esetén Együttműködési Megállapodást kell aláírniuk, amelyet a támogatási döntés kézhezvétele után, de legkésőbb a támogatási szerződés megkötéséig kell eljuttatniuk a programkezelő alapítványokhoz. Az Együttműködési Megállapodás a támogatási szerződés mellékletét képezi. A partnerszervezetek a főpályázón keresztül részesülhetnek anyagi támogatásban: az elszámolások során az Együttműködési Megállapodásnak megfelelő kiadásaikkal a saját nevükre kiállított könyvviteli bizonylatok alapján kell elszámolniuk a főpályázón keresztül a Kárpátok Alapítvány felé. 

Milyen határidők vannak? 
A pályázatírásra 60 nap áll rendelkezésre, 2012. szeptember 14-től 2012. november 12-ig (éjfélig) lehet pályázatokat benyújtani.
A pályázatírási időszakban a Kárpátok és Autonómia alapítványok munkatársai Budapesten egynapos projekttervező és fejlesztő képzést tartanak, a pályázatok minél magasabb színvonalú kidolgozásának elősegítése érdekében, de meghívásra, helyi szervezetek felkérésére és szervezésében más településeken, rendezvények keretében is vállalkoznak tanácsadás biztosítására. A képzések ingyenesek, az ezeken való részvétel önkéntes. A műhelyfoglalkozások időpontjai és helyszínei megtalálhatók a program honlapján: www.svajcivil.hu.

3) általános tudnivalók: 

Hogyan lehet pályázni?

Pályázni a www.svajcivil.hu oldal űrlapkitöltő programján keresztül lehet, a szervezet neve és e-mailcíme megadásával történő regisztráció után, az on-line pályázati adatlap és a költségvetési táblázat kitöltésével, a szintén ott található használati utasítás szerint. Ezeken kívül csak partnerségi szándéknyilatkozatot kell benyújtani (ha van partner). Más kötelezően benyújtandó dokumentum nincs!
Kérjük, fordítsanak gondot az űrlap kérdéseinek értelmezésére, és válaszaikban fogalmazzanak tömören és egyértelműen. (Tájékoztatásként, valamennyi pályázati dokumentum letölthető formában is megtalálható az oldalon.) Kerüljék az általános megfogalmazásokat, legyenek lényegre törőek, segítsék mondanivalójuk megértését. 

Amennyiben az űrlapkitöltő program használatával kapcsolatban technikai problémák merülnek fel, kérjük, forduljanak bátran a Kárpátok és DemNet alapítványok munkatársaihoz.

A pályázó szervezet illetve projekt formai meg nem felelése miatt kizárt pályázó az erről szóló értesítés kézhezvételét követő 10 napon belül kérheti a Kárpátok Alapítványtól a döntés felülvizsgálatát. Ezt a kérést a Kárpátok Alapítvány továbbítja az értékelőknek, akik javaslatot tesznek a kérelem elfogadására/elutasítására. Elfogadás esetén a pályázat értékelés a többivel együtt folytatódik. 
Milyen költségekre nem lehet pályázni?

· föld, telek, ingatlan vásárlás; gépjármű beszerzése;

· új épületek építése;

· hiteltúllépés költsége, egyéb pénzügyforgalmi költségek;

· visszaigényelhető adók (beleértve a visszaigényelhető ÁFÁ-t);

· lízing díjak;

· deviza/valuta átváltási jutalék veszteség;

· jutalékok és osztalék, profit kifizetés;

· kamattartozás kiegyenlítése;

· bírságok, kötbérek és perköltségek;

· más forrásokból már finanszírozott tételek;
· a támogatási döntés előtt felmerült költségek;
· a magyar központi kormányzat (azaz a magyar központi költségvetésben nevesített szervek, kivéve az oktatási intézmények) alkalmazottainak személyi költségei;
Költségvetési korlátok
A projekt összköltségvetésének 

- maximum 10%-a fordítható menedzsment költségekre (projektvezető, koordinátor, pénzügyes, egyéb projektmenedzsment költségek, stb.);
- minimum 90%-át a készpénzes és/vagy természetbeni (közvetlen vagy közvetett) ösztöndíjakra kell fordítani.

· Természetbeni (közvetett) ösztöndíj: megvásárolt szolgáltatások (mentor stb.), tárgyak (könyvek, sportszerek, stb.), biztosított programok, tanfolyamok, vizsgadíjak, stb. (A gyerekekre fordítandó költségek minimum 50%-a fordítandó a gyermekek közvetett ösztöndíjaira.) 
· Készpénzes (közvetlen) ösztöndíj: a gyermeknek készpénzben folyósított ösztöndíjak az ösztöndíj maximum 50%-át tehetik ki. Az 50%-nál alacsonyabb arányú készpénzes ösztöndíjat kínáló, a közvetett ösztöndíjakat hangsúlyozó programok az értékelés során előnyben részesülnek. 
Pénzbeli ösztöndíj folyósítása nem kötelező, azonban ha a pályázó emellett dönt, úgy a projektben résztvevő minden gyermeknek kötelező pénzbeli ösztöndíjat nyújtania. Amennyiben a projekt pénzbeli közvetlen ösztöndíj kifizetését is lehetővé teszi, akkor az egyes projektekben résztvevő gyermekek számára korcsoportonként (pl. 12-14 évesek, 14-18 évesek) azonos pénzösszeget szükséges folyósítani.

Az oktatási intézmények személyi költségei elszámolhatók. A magyar központi kormányzat (azaz a magyar központi költségvetésben nevesített szervek, kivéve az oktatási intézményeket) személyi költségei azonban nem finanszírozhatóak az Alapból.  
Milyen tevékenységekre nem lehet pályázni?

A program nem támogat: 

· politikai szervezeteket vagy azok jelöltjeit;
· beruházásokat: föld és ingatlan vásárlását;

· általános működési és eszközbeszerzési költségeket;

· állami és önkormányzati kötelező feladatok ellátását;

· elsősorban szabadidős célú tevékenységeket.

Milyen egyéb szempontok vannak?

A projekteket a következő ún. horizontális elvek figyelembevételével kell kidolgozni:

· fenntartható fejlődés;

· esélyegyenlőség;

· jó kormányzás.  
Fenntartható fejlődés: olyan fejlődési modell, amelyben a környezet eltartó képességét, a társadalom jól-létét és a gazdaság erősítését egyszerre vesszük figyelembe; úgy, hogy a ma élő emberek boldogulása ne váljon a jövő nemzedékek életkörülményeinek rovására. A fenntarthatóság ugyanakkor nem csak társadalmi méretekben értelmezhető, hanem egy szervezet vagy projekt esetében is. Ilyenkor fenntarthatóság alatt azt értjük, hogy a szervezet működése előre látható, tevékenységei hosszú távon is folytathatóak és az ehhez szükséges emberi és pénzügyi erőforrások nem lépik túl az adott szervezet lehetőségeit.

Esélyegyenlőség:
A nők és férfiak valamint bármely hátrányos helyzetű csoport számára biztosítani kell az egyenlő hozzáférést az adott szervezet vagy projekt erőforrásaihoz, eredményeihez, illetve egyenlő esélyük van részt venni a projekt végrehajtásában és működtetésében. Ennek érdekében figyelembe kell venni az érintett csoportok speciális körülményeit és igényeit, s ehhez kell igazítani a tevékenységeket, segíteni kell őket az akadályok leküzdésében. 

Jó kormányzás: olyan tervezési- és működésmód, amely megfelel az átláthatóság, elszámoltathatóság és részvétel elveinek, azaz az érintettek számára hozzáférhető minden a szervezettel és a projekttel kapcsolatos információ. Ezen alapelv biztosítja, hogy az érintettek minden információt megkapnak a projektről és a kapcsolódó tevékenységekről valamint azt, hogy véleményüket figyelembe veszik. A projektnek növelnie kell az érintettek kapacitását a jó kormányzás terén.

(Amennyiben egy projekt fő célja e szempontok egyikének – vagy mindnek – a megvalósítása, a pályázatban az érintett horizontális szempont(ok) kifejtésére külön nem kell kitérni.)

Hogyan történik a pályázatok értékelése és kiválasztása?
A pályázatok értékelését kétlépcsős folyamatban független szakértők végzik: 

(1) Minden pályázat előértékelésen és pontozáson megy át, melyet két értékelő végez, írásban. A pályázatok megfelelését 0-3-as skálán pontozzák (3- teljesen megfelel, 2- részben megfelel, 1- alig felel meg, 0- nem felelt meg) az alábbi kritériumok szerint:

a) A projekt célkitűzése megfelel-e a Svájci–Magyar Együttműködési Program és azon belül az Ösztöndíj Alap céljainak és elveinek?
b) A tervezett fejlesztés képes-e reagálni a végső kedvezményezettek (marginalizált helyzetű gyerekek) szükségleteire és igényeire?
c) A tervezett fejlesztés várhatóan eléri-e a kitűzött célokat, hoz-e változást a projektbe bevonni kívánt gyerekek életében?
d) A pályázó szervezet tapasztalatai és kapacitásai elegendőek-e a tervezett projekt végrehajtásához?
e) A költségvetés reális és alátámasztott-e a tevékenységekkel?

f) A horizontális szempontok (esélyegyenlőség és fenntartható fejlődés, jó kormányzás) kellően érvényesülnek-e?
g) Partnerségben beadott pályázatok esetén, a partneri együttműködés jelent-e hozzáadott értéket a projekt megvalósítása szempontjából? (Ha nincs partner, ezt a kritérium nem számít bele a pontozásba.)

Az (a) célkitűzés és (e) költségvetés kizáró szempontok, azaz ha a pályázat ezek bármelyikére 0 pontot kap (nem felelt meg), akkor automatikusan elutasításra kerül. 
A pályázatok értékelése során a független értékelők kiegészítő kérdéseket tehetnek fel, amelyeket a Kárpátok Alapítvány munkatársai írásban (e-mailen) továbbítanak a pályázó szervezet felé a válaszadási határidő megjelölésével. (A válaszadás elmulasztása a pályázat elutasítását vonja maga után.) 
Amennyiben a két értékelő által adott pontok között markáns (10 pontot meghaladó) különbség van, az Alapítvány egy harmadik szakértő is felkérést kap az adott pályázat értékelésére. 
(2) A pályázatok sorrendje a független értékelők által adott pontszámok átlaga alapján alakul ki. A konzorcium meghatározza azt a küszöbpontszámot, amely felett munkatársai minden pályázatról személyes látogatáson információkat gyűjtenek (előmonitorozás). Az erről készült jegyzőkönyvet csatolják a pályázati anyagokhoz. 
A pályázati döntést a kilencfős Kisprojekt Elfogadó Bizottság hozza meg. A Bizottság az egyes pályázatokkal összefüggésben szükség szerint meghallgatja a külső értékelők esetleges kiegészítéseit, részletesebb szakmai véleményét, álláspontját is. A Kisprojekt Elfogadó Bizottságban szavazati joggal az alábbi intézmények és szervezetek képviselői vesznek részt: 

· 1 fő a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség képviseletében;

· 1 fő a Svájci Hozzájárulási Program Hivatalának képviseletében;

· 1 fő a Nemzeti Erőforrás Minisztériuma képviseletében; 

· 1 fő az illetékes szakminisztérium képviseletében (Emberi Erőforrás Minisztérium)

· 2 fő a hátrányos helyzetű gyermekek részére ösztöndíjat nyújtó szervezetek képviseletében,
· 1 fő a romák képviseletében,

· 1 fő az Országos Köznevelési Tanács képviseletében

· 1 fő a megyék képviseletében. 

A Bizottság ülésein konzultatív joggal részt vesznek a független értékelők és a programkezelő alapítványok kijelölt munkatársai, továbbá megfigyelőként részt vehetnek még a VÁTI Nonprofit Kft., az NFÜ, a SCO és a témakörben illetékes minisztériumok további képviselői. 
A munka megkezdése előtt a Bizottsági ülés valamennyi résztvevője pártatlansági és titoktartási nyilatkozatot tesz.
Az értékelés menetéről bővebben a www.svajcivil.hu honlapon „A kisprojektek értékelésének és a Kisprojekt Elfogadó Bizottságok eljárás és ügyrendjében” olvashatnak. 
Az értékelő bizottság döntése végleges, fellebbezésre nincsen mód. A támogatási döntés kikerül a www.svajcivil.hu oldalra, és az eredményről minden pályázó írásban (e-mailen) is értesítést kap. 

Mit kell tudni a szerződéskötésről?

A projektek végrehajtását legkorábban a támogatási döntés közzétételének napján, várhatóan 2013. február 1-től – lehet elkezdeni. 

A támogatott szervezetek szerződéseiket és annak mellékleteként a jóváhagyott tevékenységek és a költségvetés összefoglalását e-mailen (vagy levélben) kapják meg, ezt kinyomtatva, 2 példányban aláírva az Ökotárs Alapítványhoz kell visszaküldeniük aláírásra és az első részlet kifizetéséhez. 

A támogatás fogadására elkülönített bankszámlát kell használni.
A támogatási szerződés kötelező mellékletei (amelyeket az aláírt szerződés visszaküldésével egyidejűleg kell megküldeni): 

· a szervezet bejegyzését igazoló, 30 napnál nem régebbi bírósági végzés (amelyet az illetékes megyei bíróságokon lehet beszerezni);

· NAV igazolás arról, hogy a szervezetnek nincsenek köztartozásai („nullás“ igazolás, amelyet a területileg illetékes NAV igazgatóság ad ki);

· alapszabály vagy alapító, létesítő okirat, határozat egyszerű másolata;
· a szervezet bankja által kibocsátott azonnali beszedési megbízás, mely a szervezet minden bankszámlájára érvényes;
· közhasznú szervezetek esetében a legfrissebb közhasznúsági jelentés egyszerű másolata;

· azon szervezetek esetében, amelyek partnerségben valósítják meg projektjüket, be kell nyújtani a támogatott (főpályázó) és a partner(ek) között létrejött Együttműködési megállapodást, amely (a pályázattal összhangban) tükrözi a tevékenységek és költségek megoszlását.

Az Elfogadó Bizottság a támogatási döntésben egyedi esetekben további mellékletek benyújtását is előírhatja.

A támogatási részletek kifizetése az alábbiak szerint történik:

· az első részletet, a támogatás 50%-át a szerződés hiánytalan visszaküldésétől számított 15 napon belül;

· a második részletet, a támogatás legfeljebb 30%-át az éves (rész)beszámoló benyújtását és elfogadását követő 15 napon belül;

· az harmadik, utolsó részletet (20%) a végső beszámoló benyújtását és elfogadását követő 15 napon belül az Ökotárs Alapítvány a szervezet számlájára utalja.

A támogatási szerződés mintája a www.svajcivil.hu oldalon található.

A projekt végrehajtása során lehetőség van a támogatási szerződés módosítására. Az általános támogatási célok jelentős tartalmi változtatásának illetve az egyes főbb költségvetési kategóriák közötti 10%-ot vagy 150 000 Ft-ot meghaladó pénz-átcsoportosítás szándékát a támogatott szervezetnek előzetesen írásban kell kérelmeznie a témakör szerint felelős programkezelő alapítványtól.

Hogyan kell beszámolni?

A támogatott szervezeteknek a projekt előrehaladása során 

- félévente és a projekt felénél részbeszámolót; 

- a projekt vége után 30 napon belül végbeszámolót kell küldeniük a szerződésükben foglaltak szerint. 
A részbeszámoló a projekt előrehaladását tükröző tartalmi beszámolóból és a támogatás felhasználását bemutató pénzügyi táblázatból/számlaösszesítőből áll. Ezen kívül a következőket kell benyújtani: az egyes támogatott gyerekek szüleivel, gondviselőivel kötött szerződések másolatai, a támogatott gyerekek részére nyújtott szolgáltatások, programok leírását is tartalmazó egyéni előrehaladási naplók másolatát, valamint a projektben készített fotó- és egyéb dokumentációkat, továbbá a közvetett és közvetlen ösztöndíjak összesítését gyermekenkénti bontásban. 

A végső beszámoló a projekt végrehajtását dokumentáló tartalmi beszámolóból és a pénz felhasználását igazoló pénzügyi táblázatból/számlaösszesítő táblázatból áll. A támogatás részkifizetései illetve végső kifizetése kapcsán a programkezelő alapítványok az Ösztöndíjas projektek összes pénzügyi bizonylatának másolatát bekérik. 

A beszámolóról bővebben a Beszámoló segédletben olvashatnak, a www.svajcivil.hu-n.

� A marginalizáció peremre szorulást jelent. Marginalizált csoportba tartozik az, aki szociális vagy gazdasági szempontból a társadalom peremére szorul. 


� Lemorzsolódás veszélye fenyegeti: iskolai igazolatlan hiányzása meghaladja az 50 órát





� � Bár keretösszegek és a támogatási összegek CHF-ben kerültek meghatározásra, a támogatások kifizetése forintban történik, így kell elkészíteni a költségvetés és a beszámolókat is. A program során mindvégig egy átváltási árfolyam alkalmazandó, ami 240,78 HUF/CHF.
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